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Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Trajano de Moraes, realizada no dia 12 (doze) de junho de 2023 (dois mil 
e vinte e três), estando presentes os senhores Vereadores: Allexandro Vieira de Souza, 
Hélio Luiz Fazoli de Moraes, David da Silva Carvalho, Isaías Alves Nogueira, Sávio 
Machado Diniz, Ísis Félix Bechara Fernandes, Mônica Massena Tannos e Daniel 
Rezende Fagundes. Às dezoito horas assumiu a Presidência da Sessão o senhor 
Presidente que após verificar as assinaturas no livro de presença, declarou aberta a 
Sessão. Após determinou a leitura da Ata da Sessão anterior, ocorrida em 05 (cinco) de 
junho de 2023 (dois mil e vinte e três). Terminada a leitura, posta em discussão e em 
votação, aprovada por unanimidade de votos. Não havendo pauta para Ordem do Dia, o 
Senhor Presidente franqueou a palavra aos Senhores Vereadores por ordem de sorteio, o 
que constará resumidamente nesta Ata, em conformidade com o Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Trajano de Moraes. Fez uso da palavra o Vereador Daniel 
Rezende Fagundes que informou que hoje entrou em contato com o secretário de 
limpeza urbana, disse que está com um probleminha na questão de recolhimento de lixo, 
o caminhão está quebrado, por isso esse transtorno com a situação do lixo, mas 
informaram que a peça chega hoje e amanhã volta a normalidade. Fez uma indicação 
pedindo a secretaria de limpeza urbana que possa dar uma olhadazinha no bairro da 
Represa, pois recebeu umas fotos das ruas, estão muito sujas, bem como a questão do 
córrego, que precisa ser feito O Vereador Hélio Luiz informou que tem uma reunião 
agora e teria que se ausentar. O Vereador Isaías Alves Nogueira agradeceu ao Prefeito 
Rodrigo Viana e ao secretário Thiago Pecly, bem como o Secretário de Saúde Júnior 
Azevedo que se prontificou com ambulância no nosso evento nos dois dias, agradece 
também a todos os secretários que estiveram presentes, que colaboraram e fizeram a sua 
parte. Fez uma Moção de Parabenização para o Fábio Tomaz que foi o cara que 
organizou o trilhão do Tapera e também uma para o Cleidson Junger, que organizou a 
cavalgada. O Vereador David da Silva Carvalho disse não pôde comparecer no evento, 
mas observou as fotografias, gostaria de parabenizar aqui toda equipe de secretários 
envolvidos na festa Tapera, realmente, pelas fotografias pareceu uma imensa festa, 
muito bacana, então fica aqui o seu agradecimento e o elogio ao Prefeito e a toda 
equipe. Disse que gostaria de ressaltar mais uma vez a cobrança da revisão setorial dos 
nossos funcionários, dos auxiliares administrativo e agora também os pintores que 
comparecem a esta casa. Registrou, ainda, um feliz dia dos namorados a todos. O 
Vereador Sávio Machado Diniz disse que recebeu uma mensagem e vai precisar se 
retirar. A Vereadora Ísis Bechara Fernandes agradeceu ao secretário de obras Batista 
por uma indicação verbal que fez a ele sobre os refletores da pista próximo ao campo, 
de pessoas que pediram essa semana, prontamente atendeu e deu um prazo para esse 
atendimento. Fez uma indicação verbal para o Secretário de Estreadas para o 
patrolamento da estrada de Córrego do Ouro, está precisando demais. Parabenizou a 
festa de Tapera, parabéns ao Vereador Isaías, Secretário de Turismo Tiago e o Prefeito 
Rodrigo, não pode estar presente por questão de saúde. Acresceu sobre as palavras do 
Vereador David quando a solicitação da revisão do piso salarial, em relação aos 
enfermeiros, que estiveram presente aqui nas sessão passada. O Senhor Presidente 
parabenizou o Prefeito, o Vereador Isaías, os Secretário Tiago, Danilo e os outros dos 
Juninhos, esteve presente, foi uma festa maravilhosa, muito bem organizada, como 
também aos dois que organizaram o trilhão e a cavalgada. Parabenizou o Secretário 
Daniel, passou pela estrada de São Caetano, a estrada está um tapete, deixa somente 
uma critica construtiva, do alto em direção a Ponte Nova somente colocar um saibro, vai 
ficar muito boa. Informou que quanto aos pisos de salário dos funcionários, tem 
conversado muito com o prefeito e o Dr. Dominique e espera que o mais breve possível 
esteja chegando aqui, e que sobre os agentes de endemias e agente de saúde, alguns 
entraram em contato informando que não saiu, mas já conversou com a Lucinha e está 
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tudo certo, outras pessoas já falaram que saiu certinho, então olhem novamente para 
verificarem se realmente já está certinho. Nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente encerrou a sessão. 
 
 
 

Sala das Sessões, 12 de junho de 2023. 
 
 

___________________________________________ 
Allexandro Vieira de Souza – Presidente 
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David da Silva Carvalho – 1º Secretário 


